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Hanau uenblie KOpHU ypaBHEHUN

a)2x —3x—56=0
0)5x°—18x+16=0
8)x +3,5x—2=0
2)4x +7x+3=0
0)x —4,8x—1=0

e)x —55x+6=0




~ ®paHcya Buet (1540 -1603) | ..

« ®PpaHUy3CKUN YyYEHbIN, NOo
npodeccun agBokaT

 OCHOBOMOMOXHUK
OYKBEHHON CUMBOJSIUKM,
ero Ha3blBaT «OTLLOM»
anreop.bl

* YCTaHOBWUI1 3aBUCUMOCTb
MeXay KOPHAMU U
KoadhdunumeHTamn
KBagpaTHOro ypaBHeEHUSA

¥ | (Teopema Buera)
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Pein ypaBHEHHUS U 3aI10JIHU TaOJIUILY:

Bropon Ceoboxn  Kopuu Cymma | ITponssenenne
koapp  ICH (q) ypaBHEHHsS KOpHei  KOpHEH
(p) X; H X, XX, X7 X3
T x2 -2x-15=0
-2 -15 | Su-3 2 15
2 x? +3x-28=10
3 28 | -7ud -3 228
3 72 -147+48=0
-14 48 -12 u-2 14 48

4 x? +15x+36=10
15 36 -12 u -3 =15 36

YcmaHoeume 3asucumocmpb MeXOy KOPHSIMU npueedeHHO20 KeadpamHozo

Hiiiiiﬁ i ﬁn koaghgpuyuenmamu. Cdenaume ebisod



Teopema Buera 115 nNprUBEI€HHOIO KBaAPaTHOIO

ypaBHEHHU S

Ecnu npuBegeHHoe KBagpaTHoe
ypaBHEeHUEe UMeeT KOPHHU, TO
CYMMa KOpPHeWn npueedeHHo:20
KBagpaTHOro ypaBHeHUsl paBHa
emopomy Ko3achdumeHTy, BIATOMY C
NPOTUBOMNONOXHbLIM 3HAKOM, a
npou3sBegeHne KOpPHeW paBHO
c80600HOMY uneHy.

JIleopemy Buema A yoce
A 3anomuume AeeKp nomozy guLyuUTL
Cymma KopHet Mumyc a mot?

JIpouseedenue g.




[lokazaTenbCTBO TeopeMbl Buera
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CoBeTyI0 3aNOMHUTL

JTloamom no npasy 00AKHa bbims s0ocnema
O ceoticmeax KopHeil meopema Buema.
Ymo Ayuue CKAKU NOCMOSAHCMEA MAKO20-
VmHoKumb moL KOpHu U 0pobv yoK 20mosa:
B yucAUmeAE ¢, 8 3HAMEHAMEAE

H cymma KopHetl mooKe opobu pasna,
Xomv ¢ murycom dpobv ma, umo 3a beda:

B YUCAUMEAL 8, 8 3HAMEHAMEAE




"PDABHCHHUH
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x*+3x-40=0

x2—=2x—-3=0

y?=2=0

x> —2x—9=0







9TO0 BAKHO MOHUMATH

Koy puuuen

Thl

KopHu .

XXy, =(q

q>0 g <0
-p>0 -p<0 —p>0-p<o0
KOPHU 00HO20 3HakKa KOPHU pPa3HbIX 3HAKO8
oba Kopus oba Kopus boavwuii no  boavwuii no
NOAOKUMEAD-  OMPUUATEAD- MOOyAt0 MOOYATO
bl bl NOAOSKUMEAEH — OMPULAMEreH



Teopema, ooOpaTHas Teopeme Buera

Ecau uwucna m u n makoesl, 4mo ux cymma paeHa -p, a

npous3ee0eHue pasHo ¢, MO MU YUCIA ABIAWMCA KOPHAMU
2
ypaeHnenusn x +px+q =10

CrnpaseUIHBO JIH 9TO YTBepKIeHHe? xz - 7x + 1 2 — 0

Janumunre  KBaJAparHoe  YpaBHEHMe, x2=3x-10=10

KOPpHH KOTOPpPOI'O paBHBI.

a) 3ud;

0) -2ulb;

6) 0,6 u 1,5 [Tposeps!
_



xP+12x+27=0
D=36-27>0=

X, X, =27 = KOpHU 00UHAKOBbLIX 3HAKOE  —> X, =-3,x, =-9

X, +x, =—=12= 0b6a kopusa ompuyamenvhu
 Tlposepka. - (_ 9)= 21=q
—3+(— 9)= -12=-p




Hanan KOPpHH YPaBHEHHUSA

1 2
x°—-9x+20=0
2 2
x“+1lx=-12=0
3 P ir—56=0
4
X' =19x+88=0
0 x2+16x+63=0

_



CamocTosiTenbHas paborta ; “.

CHERHEEEETEEHEEEEEEERE ... _FEEEEEEEREE

BapunaHT 1 BapunaHT 2 [TpoBeps

H
T P _6x+8=0  x?+3x+12=0

5 MUHYT







I.x*+17x—18=10
2.2x°—x-3=10
3.2011 x° +x—-2012=10
4. 14 x°—-17x +3 =10
5.100x°—-97x— 197 =0




OABedeM MTOI: npaKmuuecKoe npumeHerue
nembl Buema

Teopema
Buera

=



Cnacubo 3a ypox




